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OEMA A

Al. & A2, & A3. vy Ad. o

AS. 0. AAOOZ (,,Ti*" 1522522p63523p63d2 evad 0Ca: 1522sz2p63sz3p64sz)
B. ZQXTH (éH2 :éH2+ HCt — 8H3 :8H2C€)
v. ZQYXTH (n(H3O+)=[H3O+]-V=acV He v apoaioon o al evd cV=n=6100¢p0)
8. AAOOZ (j5Ar: 1525*2p°3s%3p° e m=-1 ropaxmpilovion 2e(2py)+2e(3py)=4e)
€. AAOOX (mpoxvmtet Tpomaviin)

®OEMA B
Bl.a. K,Cr,0; + 14HCE — 2 CrCe; + 3Ct, + 2KCe + 7 H,0
3 NaBrO + 2 NH; — 3 NaBr + N; + 3 H,0

B. B1. 7N: 15°2s%2p° — 2" nepiodog — opdda, 15 (VA) — topsag p
s0: 15°282p* — 2" mepiodoc — opdidar 16 (VIA) — topéag p

B2. To 16v N*- €xel peyokitepo péyehoc.

AITIOAOT'HZH:

Ot nhextpoviakés Souéc Tav 590 16VImVY sivar: N KPLE ke 507 : K218
(ITPOZOXH: O apBués tov TpoToviov dev adlldlet étav to GTONO HETOTPENETOL GE 10V)
Ta 6v0 wWvta &yovv tov 810 apBud niextpoviakdv oTiBddmv, to N3~ Oopmg €xet
HkpoTEPO aPBUd mMpwTOVimV oTOV TopHve dpo Kat puikpdTepoO OpPACTIKG TLPNVIKS
poptio (AlD: katd mpocéyyion to POpTio ToV MUPAVE PEIOUEVO KaTE TO poprtio TV
nAeKTpovimy Tov ecmTepikdV oTadwv=7-2=5 y1a 10 N*~ ka1 ~8-2=6 yw t0 O7).’Eto,
N €AEN TV Nhektpoviov g eotepucis otfddac and tov mopfva eivar acBevéctepn,
ondte T0 péyehog peyakbepo.

T A(S) + 2B(g) &= 20I(g) + A(g)
Av&dvovtog tov 6yko Tov doyeiov mpoKTIKG, Hewdvovpe v mieon. Ero, N oppomia,
oOppova pe v apyn Le Chatelier, 0o, netatomiotet mpog ta dekid, dhote va avénbovv
ta. mol tov aepinv, dpa katn migon. Avtd Ba éxet g ATOTEAEOUQL:

1 pEioen g To6oTNTAS TOL A Ko ™y avénon g TOGOTNTAS TOV A.
(IIPOZOXH: étav mpaypoatonosital avtidpaom, petaPdiiovior ot nocdtteg OAQN
TOV COUATOV —Kat TeV 6Tepedv. H OLYKEVIP®GT TOL 0TEPEOD A S netaféiretal.)

B2. Y70 8w6Avpa Y1: KNO; — K™ + NO;
Ta 16via K* (mpoépyetan and v woxvpn Pdon KOH) ko NO;~ (ovQuyng Baon tov
16xvPoY 0&éog HNO;3) Sev avtidpovy HE T0 vepd, omdte T0 SidAvpa Exel pH=7.

270 S16dvpa Y2: CH3CH,NH5F — CH3;CH,NH;" + F-
Kat ta 860 16vta tov dratog avtdpovv e to vepo:

CH3CH2NH3+ +H20 (_t) CH3CH2NH2 + H3O+
F" +H,0 &—= HF + OH"



Anhadh o Sthopa Y2 mepiéyel 1o acdevéc ofd CH3CHoNH;' ko v acevi Péon
F~ oe {oec ouykevipooeic.
Onwg to Sudhopa Y2 éxet pH=7, 6mowg 10 Y 1. Eropéveog nmpénet va woydet:

K K 4
= j w — w :> o) — .
K o CH;CH,NH;" Kb F K Kb CH;CH,NH, Ka HF 6-10
b CH;CH,NH, o HF

B3. H tavtonoinon pmopel va yiver pe 10 vdatikd didAvpe NaOH+deiktnc.
H @awdin avtidpa pe 1o Sidhvpa avtd: CeHsOH + NaOH — CsHsONa + H,O
evd M oBavorn oxL.
IlpocBétovpe Aoudv detypa and 1o vypd oto drdAvpa. Av yivelr avtidpaot, KATL TOV
yiveton avtAnmto amd v oAy ypORATOS TOL deikTn, T0 VYPO givar 1 PovOAT. Av
OyL, TOTE TO VYPO eivar 1 aBavOrn.
To Na dev givar KaTtdAANAO Yo TV TOVTOTOINGCT, APOD KOl 01 VO EVOGEIS AVTIOPOHY
ne avto: 2C¢HsOH + 2Na — 2C¢HsONa + Hp T

2CH;3CH,0H + 2Na — 2 CH3CH,ONa + Ha?
To ddhvpa NaHCO; eniong dev givar katdAinio, yoti kapia an’ Tig V0 evoelg dgv
avTpa pe avTo.

OEMAT
I'1. A: CH3C|2HCH2CECH B: CH3CIHCH2COCH3
CH; CH;
OH
I’ CH3|CHCH2(%HCH3 Z: CH3C12HCH2-(!!:-CN
CH; OH CH; CH;
A: CH3(|3HCH2CHO E: CH;Mgl
CH;

I'2. v CH,=CH-CH=CH,; — (-CH,=CH-CH=CH»-),
3(COONG)2 + K3CrO7 + 7H2804 — 6C02 + Cra(SOy)3 + KoSO4 + 3N(12804 + 7H20
(CH3CH;),NH + HC{ — (CH3CH2)2NH2+CAC~

I'3. Av o dykog tov piypatog givar V L, ot ouykevip®oelc t@v copdtov 6Tnv 160pponio

givar [CH3;CH,OH] = [CH;COOH] =§]1— M, [eotépac] = [H0] = %M

[eotépac][H,O0] _
[CH,CH,OH][CH,COOH]

Ondéten K=

‘Ecto 61t mpocBétovpe x mol HyO. Tote, ovppova pe v apyn Le Chatelier, | 1coppomio.
petatomileTat mpog Ta aprotepd kot mapdyetat TeAkd akopa 1 mol o&fog. Anhadn:

CH;CH,0H + CH;COOH (:> CH;COOCH,CH; + H,O

Apyd: 1 1 2 24x
Metafoin: +1 +1 -1 -1 } mol
XL 2 2 1 1%



¥m véa X.1: [CH3CH,0H] = [CH;COOH] =% M, [ectépac] = %M . [H,0]= HTX M

K. = [eoTépac][H,0] g U Fx) Ko Telkd x=15
" [CH,CH,OH][CH,COOH] 2.2 ‘

I'4. An6 ta o&a tov tomov CyH+1COOH, 10 povadus mov o&eddvetat (amoxpopartiCet
KMnOy) givar to HCOOH. Enopévag to piypa armotehsitar ans:
2x mol HCOOH (v=0, M=46) a1 2y mol CHy.;COOH (x>0, Mi=14x+46)

Eivat ma=70 g, dpa: 2x-46 +2y-(14x+46) =70 + [46x + (14x+46)y = 35] (1)

1° uépoc: x mol HCOOH kon y mol CH,,.;COOH

Ta 8%0 o&éa sEovdetepdvovra e didAvpa KOH:
HCOOH + KOH — HCOOK + H,O

X mol ;=X mol
CiH2+1COOH + KOH — CiHz:1COOK + H,0
y mol =y mol

mol
H nocétnta tov KOH mov avtédpace ival n=] — ‘0,7 L=0,7 mol d&pq, 2
n p - p )

2° uépoc: x mol HCOOH xar y mol C.H,..;COOH

Mévo 1o HCOOH avTdpa pe to Siéivpo, KMnO4+H,S0,:
5 HCOOH + 2 KMHO4 + 3 HzSO4 — 5 C02 * 2 MHSO4 F KQSO4 + 8 HQO

2x
X mol = ? mol

H mocémta 100 KMnO, mov avtédpace givar n= 0,5 mTol ‘0,4 L=0,2 mol

Apa: %=0,2:> x=0,5

Amo ™ (2) mpokvmret THTE: y=0,2, ondte and mv(l): k=1

Anhadi, o apyikd piypa nepieiye: 1 mol HCOOH «au 0,4 mol CH;COOH
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